

50组家庭本周日商之都合肥中心广场“寻宝大作战” 星报小记者寻宝大赛,等你来!

星报讯(李敏) 你想跟爸妈一起做烘焙吗?你想体验一下图书管理员的职位吗?你想知道各种美味小吃是如何制作的吗……本周日9月24日,由商之都合肥中心广场携手市场星报社举办星报小记者“商之都寻宝大作战”即将开始,你想要的寻宝大作战,这里都有!

据了解,合肥宿州路商之都日前完成了从传统百

货到购物中心的转型。转型之后的合肥商之都中心广场共设三座商业中心,分别定位为A座雅致格调生活馆、B座年轻时尚潮流馆、C座亲子幼教体验馆。

本周,星报小记者将在商之都中心广场进行“寻宝大作战”采访实践活动,以趣味方式让小记者们体验不同的职业模式,每位小记者都将拿到指定任务卡,根据任务卡指示完成任务,即可兑换“宝藏”印章,活动结束后

之后每位小记者凭借宝藏印章可以兑换礼品。寻宝大作战的同时,小记者在完成任务过程中与商家同步进行互动采访,届时掌中安徽将进行全程直播。

如果你也渴望挑战自我,锻炼自己的沟通能力与实践能,就赶紧加入我们星报小记者吧,周日我们在合肥商之都中心广场等你一起来“寻宝”哦!报名咨询电话0551-64376949。



我的班主任

合肥市和平东校五(4)班 吴镇宇
指导老师 高静静

身高1米7,戴着一副眼镜,一张瓜子脸,这就是我们的班主任——高静静,高老师。高老师是在二年级的时候接管我们的。高老师是一个善良的、体贴的老师。她认为在做教师时,应该做到有爱心,有责任心,富有同情心这几点,而且她在上课时还有一套特殊本领。

1.火眼金睛。说起火眼金睛,大家肯定会想到孙悟空,但我们老师的火眼金睛和孙悟空的不一样,我们老师的火眼金睛可厉害了。在上课的时候,只要你在下面做任何细微的动作老师都能看得一清二楚!而且

老师的火眼金睛还有一个附加功能,那就是透视眼。也就是说老师可以看到你在桌子下面做的每一件事。

2.顺风耳。也就是说你在下面说的每一句话老师都能听见,无论你说得多小声。

虽然有着几点能力,老师还是遇到了一些困难。如我们班上有两个听力障碍的小孩,老师在教她们的时候就是大费周章,我们班还有几个调皮捣蛋的,老师在他们身上也费了不少力气。而且他们还经常打架,老师希望他们能包容对方。

这就是我们的班主任——高静静,高老师。



新学期新气象

石台县实验小学604班 刘浩俊
指导老师 陈霞

时间过得可真快啊!一眨眼新学期又开始了,我的小学生活已经过去五年了,我再也不是那个只会整日玩耍的幼儿园小朋友了,现在是一名六年级毕业班的学生了,也是在小学生活的最后一年了。在小学生活的最后一年里,我一定要加倍努力学习。一来是为进入初中阶段的学习打下坚实的基础;二来是为报答教育我的小学老师和整日操劳的父母。

当然,加倍努力学习和调整学习方法可不只是嘴上说说而已,是要以实际行动来完成的,所以这学期我准备了一本错题集,专门用来记录作业和试卷上的错误题目,这样在复习阶段的时候,就可以

知道自己什么知识点掌握得还不够,然后有针对性地进行复习了。我还要加强语文和英语学科的学习,语文的阅读理解比较薄弱,平时要加强课外书的阅读,要仔细地阅读,不能走马观花式的阅读。英语口语的发音也有待加强,决定每天早上利用十分钟的时间强化对口语的练习。最重要的是提高平时做作业的效率,因为我平时做作业的速度比较慢,耽误了很多宝贵的时间。

新学期的目标已定,我一定要以新的学习方法来努力学习,达到自己的目标,将以优异的成绩来报答父母和各位老师。



可爱的小蜗牛

合肥市永红路小学四(3)班 章钰旋
指导教师 黄克凤

一个雨后的傍晚,我和爸爸、妈妈去散步,在草丛旁的地上,我发现了一只小小的蜗牛。

可爱的小蜗牛,非常讨我喜欢。上幼儿园的时候,因为胆子小,我只能远远地看邻居小男生和它“亲密接触”。今天,再次看到小可爱,我一定要好好看看它,于是我蹲在地上,撅着小屁股忘乎所以了……

小蜗牛的壳像海螺一样,中间好像有根线绕呀绕,绕呀绕,一直绕到壳中心,盯着它看,差点把我的眼睛绕花了。正当我犯晕的时候,它的小脑袋居然从壳里伸出来了,向四周探望,肉肉的小脑袋真是可爱。我赶紧伸出手想摸摸它,还没碰到它,它就迅速把小脑袋缩了回去,那速度真是快得惊人。

真是个警惕性极高的小家伙。“既然它这么害怕我,我就别打扰它了,说不定它妈妈还等着它回家吃饭呢。”我这么想着,也突然想起爸爸、妈妈都不知走到哪了,赶紧起身去找爸爸、妈妈。

和爸妈聊完天、散步之后,我想:那只可爱的小蜗牛一定已经回家了。忍不住好奇,我再次跑到刚才的地方,“啊,小蜗牛还在这儿!”我惊奇地叫道。只见它爬几步,歇一会,再爬一下,再歇会儿……爬了很久,可几乎还在原地,可是它一直坚持在爬。

看着蜗牛,我想:如此小的生命,即使再辛苦,也不放弃自己的目的,真是了不起!如果我也能拥有和小蜗牛一样的毅力,还有什么事情做不好呢?



忆青海湖之旅

合肥市琥珀中学八(1)班 陆毓新

“喏,看到窗外那条‘蓝丝带’没有?那,就是青海湖。”导游看似一句轻描淡写的话,却犹如在一个昏昏欲睡的人耳边打了一个响指,又好似一个惊雷,炸在地平线上,车上一下子炸开了锅,所有人都着了迷一般如痴如醉地欣赏着这条“丝带”——青海湖。

怎么来形容它呢?远看,它就像上帝精心打造的一面梳妆镜,这波澜万丈的长湖,在阳光的照耀下显得熠熠生辉,散发着诱人的光彩;又似一位窈窕淑女,向远道而来的客人抛着诱人的眼波。只看了一眼,大家已完全被它征服。于是,我们都迫不及待地跳下车,向着心中的圣湖奔去。

沿着长长的小路,路旁铺满了五彩斑斓的鲜花,姹紫嫣红,随风摇曳着它们的杨柳细腰,喃喃低语。随着它们指引的方向,大家很快跑到了青海湖旁。

近看,那是一眼望不到边际的蓝,像一块晶莹剔透的水晶。浪花轻抚着岸边的礁石,一下又一下,不似大海来得凶猛,又不像小溪般涓涓细语,只是一下又一下,快活地轻笑着,拍抚着。走至中心展观台,离它又进了一步。金色的阳光温柔地洒在湖面上,湛蓝的湖面与碧色的天空融为一体,湖天一色,片片浮云点缀在空中,如同仙境一般细腻。面对着波光粼粼的湖面,风儿在呢喃细语,鸟儿在欢快啼鸣,岸边不时传来小贩卖酸奶的吆喝声,游艇的汽笛喧嚣了一阵,又慢慢轻了下去……

这如诗如画的美景,不禁让我轻轻合上了眼,不忍去打搅这片刻的静谧、美好和宁静……



欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scx-bxjz@163.com,星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。

星报小记者
公众账号

